

JUDEȚUL GIURGIU
COMUNA ROATA DE JOS
CONȘILIUL LOCAL
Nr. 15777/18.01.2024

Proces verbal

al ședinței ordinare a Consiliului Local al Comunei Roata de Jos, Județul Giurgiu, convocat deîndată
în data de **18.01.2024**,

Încheiat azi data de **18.01.2024**, cu ocazia întrunirii în ședință ordinară a Consiliului Local al Comunei Roata de Jos, Județul Giurgiu, ce are la sediul Primăriei Comunei Roata de Jos, Județul Giurgiu, sat Roata de Jos, strada Republicii nr. 65, în sala de consiliu.

La ședință sunt prezenți consilierii locali, în număr de 12, din totalul de 15 consilieri locali în funcție, dl. Primar Ghidănac Marin, secretarul general al comunei, d-na. Alexandrescu Camelia Constanța. Lipsesc consilierii locali:, Moise Dumitru, Voicu Romică Marian și Nica Marian Mădălin.

Dl. Președinte de ședință Voicu Ion, declară deschisă ședința ordinară a Consiliului Local al comunei Roata de Jos, Județul Giurgiu și trece la **punctul 1**, proiectul de ordine de zi, cu care primarul comunei, dl. Ghidănac Marin a convocat Consiliul Local, cu propunerea de suplimentare, pe care îl prezintă.

Proiectul de ordine de zi al ședinței ordinare a Consiliului Local al Comunei Roata de Jos, Județul Giurgiu, convocat astăzi 18.01.2024, cu propunerea de suplimentare este următorul :

1. Aprobarea ordinii de zi a ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Roata de Jos, convocat în data de 18.01.2024.
2. Aprobarea procesului verbal al ședinței extraordinare, a Consiliului Local al comunei Roata de Jos, convocat de îndată, în data de 10.01.2024.
3. Proiect de hotărâre privind predarea către Județul Giurgiu prin Consiliul Județean Giurgiu, a amplasamentului aferent realizării investiției „Modernizare DC 180 (Strada Principală) prin frezare și așternere strat de uzură, înființare trotuare și sisteme de colectare și evacuare ape pluviale în comuna Roata de Jos, județul Giurgiu”;

Inițiator: Primarul comunei Roata de Jos, Județul Giurgiu

Prezintă raport de specialitate

Compartiment I.I.E., Compartimentul Contabilitate Buget, Impozite și Taxe Locale, viza C.F.P.

Prezintă aviz: Comisia Economică, Dezvoltare Regională, Integrare Europeană și pentru Amenajarea Teritoriului; Comisia juridică și pentru apararea ordinii publice și Comisia de Invățământ, Cultură, Sănătate.

4. Proiect de hotărâre privind predarea rețelei de canalizare menajeră și stație de epurare satul Cartojani, ce face parte din investiția „Sistem integrat de alimentare cu apă, stație tratare apă, canalizare menajeră și stație de epurare, satul Cartojani, comuna Roata de Jos, județul Giurgiu”, în administrarea și exploatarea Serviciului de utilități publice al comunei Roata de Jos, serviciul înființat în subordinea Consiliului Local al Comunei Roata de Jos, Județul Giurgiu;

Inițiator: Primarul comunei Roata de Jos, Județul Giurgiu

Prezintă raport de specialitate

Compartiment I.I.E., Compartimentul Contabilitate Buget, Impozite și Taxe Locale,

Prezintă aviz: Comisia Economică, Dezvoltare Regională, Integrare Europeană și pentru Amenajarea Teritoriului; Comisia juridică și pentru apararea ordinii publice și Comisia de Invățământ, Cultură, Sănătate.

5. Proiect de Hotărâre privind aprobarea numărului maxim de asistenți personali ai persoanelor cu handicap grav pentru anul 2024 la nivelul Comunei Roata de Jos, Județul Giurgiu; **- propunere de suplimentare a ordinii de zi**

Inițiator: Primarul comunei Roata de Jos, Județul Giurgiu;

Prezinta raport de specialitate

Secretar general u.a.t, Compartimentul Autoritate tutelară, asistență socială, arhivă, Compartimentul Contabilitate Buget, Impozite și Taxe Locale, viza C.F.P.,

Prezintă aviz: Comisia Economica, Dezvoltare Regionala, Integrare Europeana si pentru Amenajarea Teritoriului; Comisia juridica si pentru apararea ordinii publice și Comisia de Invatamant, Cultura, Sanatate.

6. Proiect de Hotărâre privind aprobarea raportului privind activitatea asistentilor personali ai persoanelor încadrate în grad de handicap grav pentru anul 2024; **- propunere de suplimentare a ordinii de zi**

Inițiator: Primarul comunei Roata de Jos, Județul Giurgiu;

Prezinta raport de specialitate

Secretar general u.a.t, viza C.F.P.,

Prezintă aviz: Comisia Economica, Dezvoltare Regionala, Integrare Europeana si pentru Amenajarea Teritoriului; Comisia juridica si pentru apararea ordinii publice și Comisia de Invatamant, Cultura, Sanatate.

7. Întrebări. Interpelări. **propunere de suplimentare a ordinii de zi**

8. Diverse. **propunere de suplimentare a ordinii de zi**

Nu sunt discuții și dl. Președinte de ședință , Voicu Ion, supune la vot proiectul de ordine de zi așa cum a fost propus.

În urma votului liber exprimat se aprobă ordinea de zi suplimentată a ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Roata de Jos, convocat astăzi data de 18.01.2024 conform propunerii primarului, cu 12 voturi *pentru*, 0 voturi *împotriva*, 0 *abțineri*, reprezentând votul consilierilor locali prezenți la ședință, din totalul de 15 consilieri locali în funcție.

Dl. Președinte de ședință Voicu Ion, declară deschisă ședința ordinară a Consiliului Local al comunei Roata de Jos, Județul Giurgiu, convocat astăzi 18.01.2024 și dă cuvântul secretarului general al comunei, dna Alexandrescu Camelia Constanța care supune la vot **punctul nr. 2** pe ordinea de zi - *Aprobarea procesului verbal al ședinței extraordinare a Consiliului Local al comunei Roata de Jos din data de 10.01.2024*, proces verbal ce a fost adus la cunoștință Consiliului Local.

Sunt invitați să se înscrie la cuvânt consilierii locali, cu privire la modul de consemnare a procesului verbal al ședinței ordinare din data de 10.01.2024. Nu sunt înscrieri la cuvânt, comentarii sau obiecțiuni.

Dna secretar general al comunei supune la vot modul de consemnare a procesului verbal al ședinței extraordinare a Consiliului Local din data de 10.01.2024.

În urma votului liber exprimat se aprobă procesul verbal al ședinței extraordinare a Consiliului Local al comunei Roata de Jos din data de 10.01.2024 așa cum a fost consemnat, cu 12 voturi *pentru*, 0 voturi *împotriva*, 0 *abțineri*, reprezentând votul consilierilor locali în funcție.

Dl. Președinte de ședință Voicu Ion, trece la **punctul nr. 3** - *Proiectul de Hoărăre privind predarea către Județul Giurgiu prin Consiliul Județean Giurgiu, a amplasamentului aferent realizării investiției „Modernizare DC 180 (Strada Principală) prin frezare și așternere strat de uzură, înființare trotuare și sisteme de colectare și evacuare ape pluviale în comuna Roata de Jos, județul Giurgiu”* al cărui initiator este dl. primar Ghidănac Marin, căruia îi dă cuvântul. Dl. primar prezintă necesitatea și legalitatea proiectului de hotărâre inițiat, așa cum sunt expuse în materialul, referat de aprobare și raport de specialitate, ce însoțesc proiectul de hotărâre.

După prezentarea proiectului de hotărâre de la punctul nr. 3, mai sus enunțat, dl. președinte de ședință invită consilierii locali să se înscrie la cuvânt pentru a face propuneri, sau obiecțiuni pe marginea proiectului supus dezbaterii.

Dl. președinte de ședință precizează că proiectul de hotărâre este însoțit de rapoartele favorabile ale comisiilor de specialitate. Nu sunt înscrieri la cuvânt. Nu mai sunt întrebări, discuții, cu privire la **punctul nr. 3**, de pe ordinea de zi. Dl. președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre.

În urma votului exprimat se aprobă proiectul de hotărâre susmenționat cu un număr de **12 voturi « pentru », 0 voturi împotriva, 0 abțineri**, reprezentând votul consilierilor locali în funcție, prezenți la ședință, în totalitate, din numărul total de 15 consilieri în funcție.

Astfel se adoptă de către Consiliul Local al comunei Roata de Jos, Județul Giurgiu **Hotărârea nr. 5 din 18 ianuarie 2024** *privind predarea către Județul Giurgiu prin Consiliul Județean Giurgiu, a amplasamentului aferent realizării investiției „Modernizare DC 180 (Strada Principală) prin frezare și așternere strat de uzură, înființare trotuare și sisteme de colectare și evacuare ape pluviale în comuna Roata de Jos, județul Giurgiu”*.

Dl. președinte de ședință anunță trecerea la **punctul nr. 4** - *Proiect de hotărâre privind predarea rețelei de canalizare menajeră și stație de epurare satul Cartojani, ce face parte din investiția „Sistem integrat de alimentare cu apă, stație tratare apă, canalizare menajeră și stație de epurare, satul Cartojani, comuna Roata de Jos, județul Giurgiu”, în administrarea și exploatarea Serviciului de utilități publice al comunei Roata de Jos, serviciul înființat în subordinea Consiliului Local al Comunei Roata de Jos, Județul Giurgiu*.

După prezentarea proiectului de hotărâre de la **punctul nr. 4**, mai sus înscris, de către dl. primar, al cărui initiator este respectiv prezentarea necesității și oportunității, a legalității *predării rețelei de canalizare menajeră și stație de epurare satul Cartojani, ce face parte din investiția „Sistem integrat de alimentare cu apă, stație tratare apă, canalizare menajeră și stație de epurare, satul Cartojani, comuna Roata de Jos, județul Giurgiu”, în administrarea și exploatarea Serviciului de utilități publice al comunei Roata de Jos, serviciul înființat în subordinea Consiliului Local al Comunei Roata de Jos, Județul Giurgiu* dat fiind că investiția a fost recepționată și urmează asigura serviciile pentru comunitate, scop pentru care a fost realizată, dl. președinte de ședință invită consilierii locali să se înscrie la cuvânt pentru a face propuneri, sau obiecțiuni pe marginea proiectului supus dezbaterii.

Proiectul de hotărâre este însoțit de rapoartele favorabile ale comisiilor de specialitate. Nu sunt înscrieri la cuvânt. Nu mai sunt întrebări, discuții, cu privire la **punctul nr. 4**, de pe ordinea de zi. Dl. președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre.

În urma votului exprimat se aprobă proiectul de hotărâre - **punctul nr. 4**, susmenționat cu un număr de **12 voturi « pentru », 0 voturi împotriva, 0 abțineri**, reprezentând votul consilierilor locali în funcție, prezenți la ședință, în totalitate, din numărul total de 15 consilieri în funcție.

Astfel se adoptă de către Consiliul Local al comunei Roata de Jos, Județul Giurgiu **Hotărârea nr. 6 din 18 ianuarie 2024** *privind predarea rețelei de canalizare menajeră și stație de epurare satul Cartojani, ce face parte din investiția „Sistem integrat de alimentare cu apă, stație tratare apă, canalizare menajeră și stație de epurare, satul Cartojani, comuna Roata de Jos, județul Giurgiu”, în administrarea și exploatarea Serviciului de utilități publice al comunei Roata de Jos, serviciul înființat în subordinea Consiliului Local al Comunei Roata de Jos, Județul Giurgiu*.

Dl. președinte de ședință anunță trecerea la **punctul nr. 5** - *Proiect de Hotărâre privind aprobarea numărului maxim de asistenți personali ai persoanelor cu handicap grav pentru anul 2024 la nivelul Comunei Roata de Jos, Județul Giurgiu.*

După prezentarea proiectului de hotărâre de la **punctul nr. 5**, mai sus înscris, de către dl primar, al cărui inițiator este, prin care propune menținerea numărului maxim de posturi de asistenți personali, respectiv 50 de posturi, care în prezent sunt ocupate, domnul președinte de ședință invite consilierii locali să ia cuvântul pentru propuneri, obiecțiuni, sugestii, amendamente.

Nu sunt înscrieri la cuvânt. Nu mai sunt întrebări, discuții, cu privire la **punctul nr. 5**, de pe ordinea de zi. Dl. președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre

Proiectul de hotărâre este însoțit de rapoartele favorabile ale comisiilor de specialitate.

În urma votului exprimat se aprobă proiectul de hotărâre - **punctul nr. 5** susmenționat cu un număr de **12 voturi « pentru », 0 voturi împotriva, 0 abțineri**, reprezentând votul consilierilor locali în funcție, prezenți la ședință, în totalitate, din numărul total de 15 consilieri în funcție.

Astfel se adoptă de către Consiliul Local al comunei Roata de Jos, Județul Giurgiu **Hotărârea nr. 7 din 18 ianuarie 2024** privind aprobarea numărului maxim de asistenți personali ai persoanelor cu handicap grav pentru anul 2024 la nivelul Comunei Roata de Jos, Județul Giurgiu, în număr de 50.

Dl. președinte de ședință anunță trecerea la **punctul nr. 6** - *Proiect de Hotărâre privind aprobarea raportului privind activitatea asistentilor personali ai persoanelor încadrate în grad de handicap grav pentru anul 2024.*

După prezentarea proiectului de hotărâre de la **punctul nr. 6**, mai sus înscris, de către dl primar, al cărui inițiator este, prin care propune aprobarea raportului privind activitatea asistentilor personali ai persoanelor încadrate în grad de handicap grav pentru anul 2024, prezentat de dna secretar general al u.a.t., Alexandrescu Camelia Constanța, domnul președinte de ședință invită consilierii locali să ia cuvântul pentru propuneri, obiecțiuni, sugestii, amendamente.

Nu sunt înscrieri la cuvânt. Nu mai sunt întrebări, discuții, cu privire la **punctul nr. 6**, de pe ordinea de zi. Dl. președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre

Proiectul de hotărâre este însoțit de rapoartele favorabile ale comisiilor de specialitate.

În urma votului exprimat se aprobă proiectul de hotărâre - **punctul nr. 6** susmenționat cu un număr de **12 voturi « pentru », 0 voturi împotriva, 0 abțineri**, reprezentând votul consilierilor locali în funcție, prezenți la ședință, în totalitate, din numărul total de 15 consilieri în funcție.

Domnul primar face precizarea că anul acesta nu au fost bani pentru acordarea concediilor de odihnă a celor 50 de asistenți personali. Acestea se vor acorda după aprobarea bugetului pentru anul 2024.

Anul acesta s-a efectuat instruirea asistentilor personali de catre formator autorizat asa cum se arata în raport.

Astfel se adoptă de către Consiliul Local al comunei Roata de Jos, Județul Giurgiu **Hotărârea nr. 8 din 18 ianuarie 2024** privind aprobarea raportului privind activitatea asistentilor personali ai persoanelor încadrate în grad de handicap grav pentru anul 2024.

Nu mai sunt discuții și dl. președinte de ședință trece la **punctul nr. 7 - Întrebări. Interpelări.**

Dl. Președinte invită consilierii locali să se înscrie la cuvânt. Nu sunt înscrieri la cuvânt.

Dl. președinte de ședință trece la **punctul nr, 8 – Diverse.**

Nu sunt înscrieri la cuvânt,

Dna secretar general se înscrie la cuvânt. Dumneai vorbește despre adresa 507 din 10.01.2024 a Instituției Prefectului în atenția alesilor locali, ce a fost înaintată pe e – mail consilierilor locali și pe grupul whats app al consiliului local .

Nu mai sunt discuții și dl. președinte de ședință, Voicu Ion, declară închisă ședința ordinară a Consiliului Local al Comunei Roata de Jos, Județul Giurgiu, convocat în data de 18.01.2024.

Drept pentru care se încheie procesul verbal al ședinței în două exemplare.

Președinte de ședință

Ion VOICU

Contrasemnează Secretar general comună

Camelia – Constanța ALEXANDRESCU